

УСЕ, ЩО НИНИ Є – МАЛО ПОЧАТОК, УСЕ, ЩО МАЛО ПОЧАТОК – МАЛО Й ПОЧАТКІВЦІВ...

Шановні читачі!

2006 рік – рік 40-річчя одного із провідних вищих навчальних закладів України – Тернопільського державного економічного університету. Для викладачів і студентів – це чудова нагода згадати минуле, зважити сучасне й поміркувати про майбутнє...

40 років... Мало це чи багато? Напевне, не так вже й багато, але й зовсім не мало. Для людини – сорок – це вік розквіту, коли в серці ще кипить енергія молодості, бажання жити і творити, і, разом з тим, це досягнення омріяних вершин й осягнення сутності свого призначення на землі; це етап, на якому до всього уже підходиш не так хаотично, а з позицій особистого досвіду, життєвої мудрості; це – особливий вік.

А як для ВУЗу? Коли у п. Рокфеллера запитали, скільки треба часу і грошей, щоб створити університет, за великим рахунком, той переконливо відповів: „200 років і 50 млн. дол. США“. Проте за набагато коротший проміжок часу нам вдалося створити елітний ВУЗ, що має славу історію і високі традиції. Для цього потрібно докласти бажання і віру, наполегливу працю і трішки натхнення.

Заснований у 1966 році Тернопільський фінансово-економічний факультет, як відділення Київського інституту народного господарства, уже через п'ять років став Тернопільським фінансово-економічним інститутом. Завдяки динамічному розвитку від моменту заснування, навчальний заклад вийшов на новий якісний рівень – перетворився з невеликого провінційного інституту у провідний навчально-науковий центр України. І немала заслуга у цьому першого ректора Л.О.Каніщенка – видатного науковця, людини завзятої та натхненної праці, який заклав міцне підґрунтя, ідеологію, якість та рівень навчання, що дозволили, врешті-решт, створити один із найпотужніших вищих навчальних закладів економічного профілю в Україні.

60 тисяч випускників за 40 років існування ВУЗу... І справа навіть не в кількості, а в якості, що найвиразніше свідчить про рівень навчального закладу. Саме його випускники, якщо вони займають ключові, стратегічно важливі посади в державі, досягають життєвого і професійного успіху, – це гордість, це зміст і суть навчального закладу. Усвідомлюючи цю місію, ми намагаємося відкривати світ, давати путівку в життя сотням і тисячам молодих людей, покликаних змінити це життя і цей світ на краще. За цей, здавалось би, короткий проміжок часу наш Університет став вищим навчальним закладом, якому уже не потрібно реклами, бо його випускники – це і є його реклама. Випускники Університету працюють на керівних посадах в органах державної влади, Кабінеті Міністрів України, Верховній Раді України, Адміністрації Президента, в державних установах і організаціях, в органах місцевого самоврядування, управлінських структурах підприємств усіх форм власності, податковими і митними інспекторами, контролерами-ревізорами, спеціалістами в органах Державного казначейства, страховими брокерами та фінансовими аналітиками, очолюють банки, їм

присуджують високі державні і наукові звання та нагороди. Ми пишаємося тим, що нинішній Президент України В.А.Ющенко навчався у стінах нашого Університету (1971-1975рр).

ТДЕУ – провідний економічний ВУЗ України IV рівня акредитації. Статус Університету спонукає нас не зупинятися на досягнутому, а впевнено і наполегливо крокувати вперед. І, як результат, наш Університет входить в десятку найпрестижніших вищих навчальних закладів України. Ми розуміємо, що в умовах світової інформаційно-технологічної революції успішність і конкурентноздатність країни у значній мірі залежить від якості підготовки кадрів у системі вищої освіти. У сучасну добу вища освіта має бути максимально наближена до практичних реалій, які породжує сучасність. Тому трансформація вітчизняної системи вищої освіти у контексті європейської інтеграції України потребує зміни загальної парадигми підготовки кадрів. Сьогодні у суспільстві існує потреба багатоманітності на противагу уніфікованості, яка себе вичерпала. А це означає, що при підготовці кадрів з вищою освітою важливо створити умови для формування і підготовки фахівця як особистості, носія креативного потенціалу, фахівця здатного самостійно і професійно вирішувати найскладніші завдання. Тернопільський державний економічний університет належить до числа 52 вищих навчальних закладів України, які проводять експерименти з модернізації освітньої діяльності в контексті європейських вимог, дедалі наполегливіше працюють над практичним реформуванням вищої освіти відповідно до вимог Болонської декларації.

ТДЕУ – це колектив однодумців, єдина команда, більшість якої – молоді викладачі, випускники Університету. Тут працюють також педагоги і відомі науковці з великим досвідом, у багатьох за плечима робота чи стажування за кордоном, солідна професійна практика – і це значно допомагає в роботі. Для забезпечення високого рівня підготовки випускників в Університеті функціонують школи педагогічної майстерності професорсько-викладацького складу, впроваджуються активні та інтерактивні методи удосконалення форм навчання, а розвиток наукової діяльності зорієнтований на фундаменталізацію та універсалізацію освіти.

Від імені редколегії журналу „Світ фінансів” у 40-літній ювілей ТДЕУ хочу звернутися до наших викладачів, що своєю нелегкою, але почесною працею, формують фахівців, якими сповна може гордитися наш Університет.

Вельмишановні колеги!

Ви маєте чим пишатися в житті. Ви ділитесь з Вашими вихованцями найціннішим скарбом – знаннями. Ви сієте зернину мудрості і збираєте плідний врожай. Тож нехай Ваша науково-освітня нива завжди дає щедрий врожай, а Господь Бог посилає Вам всі щедроти і благословить на добрі справи.

С.І.ЮРІЙ